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Kategorija: TOALETNA VODA

Paco Rabanne
Phantom - 50ml
Šifra proizvoda: PP-1234
Cena: 170 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte esenciju luksuza i neodoljivog šarma s Paco Rabanne Phantom – vašim novim potpisom koji
neće ostati neprimjećen. Ovaj parfem, smješten u srce aromatične drvene mirisne grupe, uvodi vas
u svijet bez granica gdje lavanda, kora limuna, i osvježavajući limun pružaju nezaboravan uvod u
avanturu koja  vas  čeka.  Sa zapreminom od 50 ml,  Phantom nudi  više  od parfema;  on nudi
putovanje.

Duboko usađen u središtu ovog olfaktornog remek-djela leže note jabuke i  dima,  upletene s
zemljanim notama i pačuli, kreirajući bogatstvo i dubinu koja osvaja. Lavanda, kao zvijezda ovog
olfaktornog putovanja, pruža kontinuiranu nit koja se provlači od početka do kraja, omogućavajući
vam da svaki put iznova otkrijete i zavolite ovu kompleksnost.

Paco Rabanne Phantom zatvara svoje olfaktorno putovanje baznim notama koje utjelovljuju toplinu
i trajnost. Mješavina vanile, još lavande, i vetivera daje ovom parfemu prizemljenost, dok u isto
vrijeme maštovito odvodi nosioca na putovanje kroz sofisticiranost i eleganciju.

Stvoren za muškarca koji zna što želi i nije se boji to pokazati, Phantom nije samo parfem; to je
izjava. Bilo da se pripremate za poslovni sastanak ili večernji izlazak, ovaj parfem će vas pratiti kao
sjena, osiguravajući da vaš prisutnost nikada ne bude zaboravljena.

Paco Rabanne je ime koje jamči inovativnost i predanost jedinstvenosti, a Phantom je dokaz te
filozofije. Zato, dopustite si da osjetite moć koja dolazi s ovom bočicom i postanite muškarac koji
ne treba riječi da bi rekao tko je. Zaplovite u avanturu sa Paco Rabanne Phantom – tamo gdje se
stil susreće s tajanstvenošću i elegancijom. Vaš novi potpis mirisa čeka da bude otkriven.
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Šifra proizvoda PP-1234

Gornje note lavanda, kora limuna, limun

Srednje note lavanda, jabuka, dim, zemljane note, pačuli

Bazne note vanila, lavanda, vetiver

Zapremina 50 ml

Mirisna grupa Aromatični drveni

Pol Muški
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